

За сов. искусство, 1981, 3 дек.

КОМСОМОЛЬЦЫ СТАВЯТ ЗАДАЧИ

30 ОКТЯБРЯ в зале имени Э. Направника собрались комсомольцы театра для того, чтобы рапортовать о своих делах и успехах в минувшем сезоне, рассказать о нерешенных проблемах, поделиться своими суждениями о том, в каком направлении следует активизировать работу комсомольской организации театра.

С отчетным докладом о работе комитета ВЛКСМ театра выступил секретарь комсомольской организации коллектива артист балета **В. КОЛЕСНИКОВ**.

Он отметил, что претворяя в жизнь постановление ЦК КПСС «О работе с творческой молодежью», комитет ВЛКСМ театра при поддержке партийного бюро и художественного руководства коллектива значительно оживил и активизировал работу среди комсомольцев и молодежи театра. Итогом этой большой работы для молодежи театра имени С. М. Кирова было Всесоюзное комсомольское собрание, прошедшее под девизом «Решения XXVI съезда КПСС — выполняй!».

— Вся наша молодежь, — подчеркнул докладчик, — пытается свое политическое образование, для чего используются различные формы политической учебы: школа молодого коммуниста, школа комсомольского актива, школа политинформаторов. Большая часть комсомольцев объединена в молодежном семинаре высшего звена «Вопросы идеологической борьбы на мировой арене».

Важное место в нашей работе отведено общественно-политической аттестации комсомольцев. Понимая всю важность этого мероприятия, комсомольцы открыто делились на аттестации своими мнениями и соображениями, направленными на дальнейшую активизацию деятельности комитета ВЛКСМ. В целях повышения гласности в работе комитета организована редколлегия «Молодежной странички» в многотиражной газете театра «За советское искусство». Привлечены молодые критики города, которые активно сотрудничают с редакцией, пишут конкретно и критично, дают объективные оценки. Хотелось бы, — сказала В. Колесников, — чтобы и комсомольцы театра активнее участвовали в этой работе, тем более, что многие учатся на театроведческом отделении Института театра, музыки и кинематографии.

Значительно активизировал свою работу «Комсомольский прожектор», из которого молодежь узнает о важнейших событиях в жизни нашей страны и театра.

Крепкая, по-настоящему заинтересованная дружба, проверенная почти двадцатилетним опытом сотрудничества, связывает молодежь театра с комсомольцами Ленинградского Адмиралтейского объединения. В начале этого года состоялось важное событие — подписание договора о творческом сотрудничестве между комитетами ВЛКСМ театра и ЛАО на 1981 год. Затем состоялся большой праздничный концерт молодых артистов.

Одним из важнейших событий в жизни молодежи театра была встреча со строителями Всесоюзной ударной комсомольской стройки Ленинградской Атомной электростанции имени В. И. Ленина, где состоялись большой концерт молодых артистов, встречи с ветеранами войны, комсомольским активом города, строителями. По результатам поездки редакцией переданы «Невская волна» Ленинградского радио был подготовлен специальный выпуск «Комсомольский прожектор» рассказ об этом важном мероприятии по местному радиовещанию.

Благодаря помощи Октябрьского РК ВЛКСМ наши шефские связи постоянно развиваются и расширяются. Сегодня о нас знают и в четырех подшефных школах Октябрьского района Ленинграда, и в профессионально-тех-

нических училищах № 90 и 115, и в Хореографическом училище имени А. Я. Вагановой, в Киришском и Ломоносовском районах области, воинских подразделениях Ленинградского округа.

Выполняя социалистические обязательства к XXVI съезду КПСС, комсомольцы театра подготовили два спектакля, осуществленные силами молодежных постановочных бригад и молодых исполнителей — «История Кая и Герды» и «Ангара», а также концерт-отчет молодых солистов и стажеров оперы в зале Академической капеллы. Работа молодежи развивается по личным творческим планам, которые составляются каждым комсомольцем с учетом возможностей, занятости в текущем репертуаре, участия в общественной жизни коллектива. Широкой известностью пользуется творческий клуб театра и Камерный оркестр. Шефские концерты готовятся также с помощью творческого клуба. Стали традиционными отчеты молодых артистов оркестра и хора.

В наших планах подготовка больших праздничных концертов-отчетов молодежи, посвященных 60-летию образования СССР и 200-летию театра.

Конечно, не все в работе комитета комсомола обстоит благополучно, — заметил В. Колесников. — До сих пор не решены проблемы в театральном общежитии, в чем подробно говорилось на собеседованиях в период общественно-политической аттестации. Недавно комитет ВЛКСМ совместно с редакцией многотиражной газеты «За советское искусство» и народным контролем театра провел рейд-проверку общежития и сейчас идет обработка материалов для того, чтобы вынести результаты на рассмотрение местного комитета и дирекции театра. Комитет комсомола до сих пор не имеет своего помещения. Важность этой проблемы поднималась уже неоднократно.

Выступавшие в вечах В. Лепеев (балет), К. Завалинский (балет), Н. Разина (музей), А. Бугаев (балет), А. Мирзоян (балет), О. Ченчикова (балет), В. Книга (оркестр), В. Глотов (музей) дали положительную оценку работе, проделанной комитетом ВЛКСМ театра за истекший период, сделали ряд ценных предложений.

С интересом было выслушано выступление секретаря Октябрьского РК ВЛКСМ К. Иванова. Собрание единогласно признало работу комитета ВЛКСМ удовлетворительной. Состоялись выборы штаба «Комсомольского прожектора», в который вошли Н. Колесникова, Н. Разина, И. Свободы, М. Шатилов. Делегатами на районную комсомольскую конференцию избраны В. Колесников и О. Ченчикова.

Избран новый состав комитета ВЛКСМ в который вошли: В. КОЛЕСНИКОВ — секретарь комитета ВЛКСМ; А. БОСОВ — секретарь бюро балета, А. МИРЗОЯН — шефский сектор, А. ХОЛОМЕНКО — спортивно-массовый сектор, О. ЧЕНЧИКОВА — организационный сектор, М. ШАТИЛОВ — «КП» и народный контроль, В. ГЛОТОВ — заместитель секретаря комитета ВЛКСМ по идеологической работе, Н. РУДЗИНСКАЯ — секретарь бюро постановочной части, А. ПАВЛОВА — секретарь бюро хора, Е. ШЕРСТНЕВА — заместитель секретаря комитета ВЛКСМ по организационной работе, В. КНИГА — секретарь бюро оркестра.

Почетными грамотами Октябрьского РК ВЛКСМ за активное участие в шефской работе театра, за пропаганду советского искусства награждены И. Балнева, Н. Свешников, Н. Разина, С. Вихарев, Е. Воронцова, Н. Севастьянова, А. Фоктисова, И. Пронина, Н. Полякова, А. Мирзоян, В. Глотов, Э. Камалова, Н. Колесникова, А. Кучинская, В. Лебедева, Т. Мирзоян.

Комсомольцы тепло поздравили награжденных.

В. АЛЕКСЕЕВ